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 A nagyböjt kegyelmi idejében megemlékezünk arról az eseményről,  
 amelyben Jézus Krisztus, az Isten Fia, irántunk való szeretetből vállalta  
 az embersorsot: a küzdelmet a rossz ellen, a szenvedést és a halált is,   
 és győztesen föltámadt. Tegyük magunkévá a szent történetet azáltal,  
 hogy mi is megosztjuk Ővele, felajánljuk Neki küzdelmeinket, szenvedé- 
 seinket és halálunkat, és Ő részesít bennünket húsvéti örömében! 
   

   ÉNEKEK:    bevonulásra: 58,1-2       felajánlásra: 58,3-4   
 áldozásra: 127.     mise végén: 63,1.      
 
OLVASMÁNY   Mózes ötödik könyvéből (MTörv 26, 4-10)  Isten népe imájában 

megemlékezik Isten nagy tetteiről, és hálaadásul felajánlja első 
termésének zsengéjét. 

 
VÁLASZOS  ZSOLTÁR:     Légy velem, Uram,    minden szükségemben. 
 
Aki a Fölséges oltalmában lakik, / a Mindenható árnyékában tartózkodik. 
Így szól az Úrhoz: / „Menedékem és váram te vagy nékem.” 
 
Nem eshet semmi bajod, / otthonodhoz nem közelíthet semmi csapás. 
Mert angyalainak parancsol felőled, / hogy őrizzenek minden utadon. 
 
Kezükben hordoznak téged, / hogy kőbe ne üssed lábadat. 
Áspiskigyón és viperán lépdelsz, / oroszlánt és sárkányt eltiporsz. 
 
„Megszabadítom őt, mivel ragaszkodik hozzám, / oltalmazom, mert nevemet ismeri. 
Meghallgatom őt, ha hozzám kiált, / minden szükségben vele vagyok. 
 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (Róm 10, 8-13). Isten 

részesíti irgalmas szeretetében mindazokat, akik szívükbe fogadják  
 Isten igéjét és igaz szívvel megvallják az Úr Jézus feltámadását. 
 
 EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS   Nemcsak kenyérrel él az ember, hanem minden igével 

is, amely Isten ajkáról való.          
 
EVANGÉLIUM  Szent Lukács könyvéből (Lk 4,1-13). A különféle kísértésben Jézus 

magatartása követendő például áll előttünk. 
 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
A NAGYBÖJT szent kegyelmi ideje e héten, hamvazószerdán ( február 21.) kezdődött. 
Lelki életünk elmélyítésére, megújulására szánt idő ez. Az Egyház hív és biztat bennünket 
a  bűnbánat cselekedeteire, a testvéri szeretetre. 
 
A hamvazkodás jelképes szertartása kifejezi a bűnbánatot és a megváltás reménységét, 
melyet Jézus Krisztus, a mi Üdvözítőnk szenvedésével és halálával szerzett nekünk. 

 
A hamvazkodásra előre megyünk az áldoztató korláthoz és állva fogadjuk a hamvazást, 
miközben felváltva az előimádkozóval énekeljük: „Uram irgalmazz, Krisztus kegyelmezz.” 
 
DeRoth László testvérünk újabb megújulási programot készített, amit a plébánián lehet fel-
venni. A nagyböjti megújulási program végezhető kiscsoportokban, de akik nem tudnák ezt 
csoportban végezni, tehetik egyedül is, vagy családi körben. 
 
A téli idő miatt a Cursillo összejövetele vasárnap, március 4-én lesz a szentmise után. 
 
Tervezünk nagyböjti szentbeszéd-sorozatot is március 22-23-24 (csütörtök-péntek-szombat) 
napokon, amire meghívjuk híveinket és ismerőseiket. 
 
Gratulálunk a Gyöngyösbokréta Tánccsoportnak 40 éves működéséért, amit a múlt hétvégen 
ünnepelt. Az áldozatos rendezők, a zenészek, a résztvevő táncosok, vendégcsoportok, isko-
lások és cserkészek vidám hangulatot teremtettek, miközben tanultak új táncokat és bemutat-
ták programjaikat. Köszönet a sok önkéntes közreműködőnek! 
 
HALOTTUNK: Múlt hétfőn volt Michael Sinchak orgonista temetése a szlovák templomból. 
     Egyházközségünk különösen hálás neki a sok szép szolgálatért, amellyel 
     esküvők, temetések alkalmával szép orgona művészetével és énekével köz-
     reműködött. 
 
KÖZVETÍTÉS:-Autóval rendelkező középkorú férfi hivatalos és tartós munkát keres. Tel.:514-
      223-1135   
     -Tisztítást, takarítást vállal Lakatos József 514-655-7558      
      
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:   Perselyben:   156.00                  
      Borítékban:   413.00       
            Tető javításra:   100.00 
 
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
február     28: 8.00   +Breza Jimmyért – Pávai Irén ls családja 
március   2:      8.00   +Göncz Józsefért – Edvi család 
    „   3: 8.00   +Bóday Jenő atyáért – a Rózsafűzér Társulat 

       „    4:     11.00     Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora   
19.30 +Deák Annáért – Mák Erzsébet     (M.O.) 

 
///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 
Hamvaszkodjál,  hívő lélek, mert porba tér ez az élet. Akármennyit örvendeznél, ne feledd,        

hogy porból lettél. 
Hamvaszkodjál,  te dús gazdag: mert javaid cserben hagynak. Évek szállnak, és maholnap  

 átadod mind földi pornak.  
Hamvaszkodjál,  szegény ember, viseld sorsod türelemmel: hamu hull a gyötrelemre, s   

irgalom a hű szívekre. 
S ha majd egyszer sírba szálltunk, testünk szerint porrá váltunk: őrízd porló csontjainkat, s 

hamvainknak adj nyugalmat. 



NAGYBÖJTI PROGRAMUNK: LELKI TISZTULÁS, JÓTÉKONYKODÁS 
(Nagy Szent Leó pápa beszédeiből) 

 
 Szeretteim, az Úr irgalmassága mindig betölti a földet (vö. Zsolt 32, 5), és minden 

egyes hívőt a dolgok természete maga tanít arra, hogy Istent tisztelni kell. Igen, az ég és a 

föld, a tenger és minden, ami benne van, szinte kiáltva tanúskodik Alkotója jóságáról és 

mindenhatóságáról, s a szolgálatunkra rendelt világ csodálatos szépsége kényszeríti az 

értelmes teremtményt a hálaadásra. 
 
 Most azonban, amikor azokat a napokat idézzük vissza, amelyeket kiváltképpen is 

emlékezetessé tesznek az emberiség megváltásának szent eseményei, és amelyek sorrendben 

közel vannak egymáshoz, és kapcsolódnak a húsvéti ünnephez, amelyet megelőznek, — 

most nyomatékosabb felszólítást kapunk a lelki tisztulásra. 
 

 Mert Húsvét ünnepének az a sajátos üzenete, hogy az egész Egyház örvendezzék a 
bűnök bocsánatán; a bűnbocsánat pedig nemcsak azok öröme, akik a keresztségben most 

születnek újjá, hanem azoké is, akik már régóta Isten fogadott gyermekei közé tartoznak. 
 

 Igaz ugyan, hogy elsősorban az újjászületés fürdője teremti az új embert, de 

megmarad mindenki számára feladatnak, hogy a halandóság rozsdája ellen küzdve 

mindennap is megújuljon; és az is igazság, hogy nincs a lelki haladásnak olyan lépcsőfoka, 

amelyről ne kellene eggyel még magasabbra lépni. Valóban, mindenkinek azon kell lennie, 

hogy a megváltás napjára elhagyja a régi ember vétkeit. 
 

 Amit tehát, szeretteim, hasznos valamennyi kereszténynek minduntalan megtenni, azt 

most nagyobb gonddal, nagyobb odaadással kell végrehajtani, hogy elérje bennünk célját a 

szent Negyvennap, ez az apostoli intézmény: ne csupán a böjt, az ételtől való tartózkodás, 

hanem elsősorban a bűntől Való elszakadás által.  
 

 Az oly ésszerű és szent böjtöléshez pedig mindennél hasznosabb a jótékonykodást 
csatolni. Az irgalmasság cselekedeteinek gyakorlata sok dicséretes jótettet foglal magában: 

így az összes hívő egyenlő lehet lelkületben, még ha különböznek is anyagiakban. 
 

 Sok akadálya lehet az Isten és a felebarát iránti szeretet gyakorlásának, de arra azért 

mindig találhatunk módot, hogy a jóakaratunkat megmutassuk. Az angyalok is így énekeltek: 

Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség a jóakaratú embereknek (Lk 2, 14). 

Mert nemcsak a jóakarat erénye, hanem a békesség ajándéka is boldoggá teszi azt, aki 

résztvevőn együtt tud szenvedni minden bajba jutott embertársával. 
 
 Oly sokféle cselekedete van a vallásosságnak! A maga változatosságával azt 

eredményezi az igazi keresztényeknél, hogy kiveheti a maga részét a jótékonykodásból 

nemcsak a vagyonos és a gazdag, hanem az átlagember, de még a szegény is. S ha nem is 

egyenlőképpen telik az adakozásra mindenkinek, de ugyanaz a lelkület és jóérzés vezetheti 

őket.                                                                                    
              Az Imaórák Liturgiája: Nagyböjt
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